



V Praze dne      listopadu 2022

Č.j.: MZDR 30799/2022/OZP

## STANOVISKO

### KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ ROZMÍSTĚNÍ PŘÍSTROJOVÝCH ZDRAVOTNICKÝCH PROSTŘEDKŮ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 26. ŘÍJNA 2022

*Přístroj:* **MAGNETICKÁ REZONANCE MR 1,5T** – NOVÁ KAPACITA

*Území (město/kraj):* Zlín / Zlínský kraj

*Žadatel:* **EUC Klinika Zlín a.s.**

*Adresa:* Tř. Tomáše Bati, 5135, 760 01 Zlín

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

*(hlasování: 8 hlasů pro, 5 hlasů proti, 2 se zdrželi)*

Podpis předsedy komise

.....  
doc. MUDr. Marek Mechl, Ph.D., MBA  
předseda komise



### Odůvodnění:

*EUC Klinika Zlín a.s. (dříve Nemocnice ATLAS, a.s.) jako člen skupiny EUC a.s. se rozhodla na základě trendu v zobrazovacích metodách a modernizace kliniky pro realizaci projektu vybudování nového pracoviště Magnetické rezonance (MR). Hlavním cílem je zrychlit diagnostiku závažných onkologických onemocnění, v oblasti rakoviny prsu, prostaty, konečníku, diagnostiku v oblasti ortopedie a jiných, čímž bude zajištěna návaznost na poskytovanou péči a komfort pacientů. Zřízení pracoviště současně odpovídá trendu vyššího využívání magnetické rezonance ve zdravotní péči kvůli vysoké kvalitě, efektivitě a neinvaznímu přístupu.*

*Ročně je lékaři EUC Kliniky Zlín indikováno cca 200 MR vyšetření. EUC Klinika dlouhodobě spolupracuje s Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s., Zlín v onkologických oborech, snižuje přetlak pacientů na akutní ošetření hlavně v odbornostech traumatologie, chirurgie, urologie a gastroenterologie. V mamoscreeingiu ale i screeningu kolorekta je EUC Klinika a KNTB, a.s. propojena elektronicky (nálezy, RTG dokumentace a histologie). Spolupráce probíhá v rámci onkochirurgické komise. Absence MR pracoviště je velmi citlivá, že čekací doba na vyšetření v okolních zdravotnických zařízeních je běžně více jak 2 měsíce. Z těchto důvodů je velmi důležité, aby pacient odcházel na vyšší pracoviště co nejkomplesněji vyšetřen a diagnostikován.*

*Cílem vedení EUC Kliniky je vybudovat MR pracoviště převážně pro lékaře z vlastního zařízení, ale i pro širší spádovou oblast Zlínska, která je cca 190 tis. obyvatel. Vybudováním MR pracoviště na EUC Klinice Zlín dojde ke zlepšení komplexnější diagnostiky v regionu a současně k urychlení diagnostického procesu při potencionálním odeslání pacienta na vyšší pracoviště k další léčbě. V důsledku to znamená včasnou diagnostiku, větší komfort pro pacienta bez radiční zátěže a v neposlední řadě finanční úspory pro zdravotní pojišťovny. Navíc se tímto uvolní čas a prostor v krajské nemocnici pro akutní vyšetření v jednotlivých specializovaných centrech.*

*Příslušný personál je v současné době k dispozici v Ostravě, následně bude celý tým převeden na pracoviště MR ve Zlíně, radiologická laborantka bude z KNTB.*

